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“Ganji Fujibayashi” 
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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 23ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA /2013 
 

Data: 05 de agosto de 2013 
 

Horário início: 19:30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa  
 

Sessão Ordinária.   
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II –  Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
22/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-

PR 

 

 

 

Projeto de Lei 22 de julho de 2013 “Altera os 
incisos I e II do Artigo 3º da Lei nº 558 de 15 de 
dezembro de 2005, que dispõe sobre 
regulamentação do serviço de carga e descarga no 
Centro Comercial de Nova Andradina, Estado de 
Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
 
 

23/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-

PMDB 

 

Projeto de Lei nº 23, de 30 de julho de 2013 que “"Dispõe 

sobre a denominação da Avenida  Projetada"B" localizada 

lateralmente entre o campus da UFMS e a área da FINAN” (Av. 

Reitor Peró) 

 
 

2-VETO 
 

Ofício nº  

620/2013 

Prefeito 

 

 

VETO ao Projeto de Lei nº 18, de 12 de junho de 2013"Altera a 

Lei 1.103 de 1º de fevereiro de 2013, e dá outras providências".

 

ºOfício nº  

621/2013 

Prefeito 

 

 

VETO ao Projeto de Lei nº 13 15 de junho de 2013, 
que “Autoriza a Inclusão entre os itens obrigatórios da 
cesta básica, distribuída no Município de Nova 
Andradina, um exemplar de livro”. 
. 
 

 

3-PARECERES 
   

 

4-REQUERIMENTO  
84/2013 Mesa Diretora 

 

 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 
realizada SESSÃO SOLENE em Homenagem ao DIA 
DOS PAIS, a acontecer no dia 12 de agosto de 2013, 
no Plenário “Sidney Sanches” da Câmara Municipal de 
Nova Andradina, às 19:30 h. 
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85/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia ao 
Secretário Municipal de Finanças e Gestão, SR. 
ARION AISLAN DE SOUZA , requerendo as 
seguintes informações: 
a) relação nominal dos proprietários dos terrenos 
“baldios” que se encontram sem construção civil no 
município;  
b)  relação nominal dos acionistas de loteamentos 
privados do município.  

86/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia ao 
Secretário Municipal de Finanças e Gestão e 
Planejamento e Controle, SR. ARION AISLAN DE 
SOUZA, requerendo as seguintes informações: 
c) a relação de todos os imóveis privados com 
contratos de locação;  
d) a discriminação dos proprietários de cada 
imóvel acima citado e valores custeados para locação 
dos mesmos; 
e) o período do contrato de cada imóvel 
locado; 
f)a discriminação dos imóveis por secretaria que 
se utiliza dos mesmos.  

87/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , ao Secretário 
Municipal de Finanças e Gestão e Planejamento e 
Controle, SR. ARION AISLAN DE SOUZA , com 
cópia à Secretária Municipal de Educação, Cultura e 
Esportes, SRA. NAIR LORENCINI RUSSO , 
requerendo as seguintes informações: 
a)qual a quantidade de servidores lotados em cargos e 
carreira nos Centros de Educação Infantil (Ceinf´s), 
de Nova Andradina?; 
b)discriminar o número de crianças assistidas pela 
rede municipal, de acordo com o sistema interno de 
Cadastro; 
c)discriminar os nomes de cada servidores; e 

d)quantos servidores solicitaram exoneração no 
corrente ano?   

88/2013 Vereadores José dos Santos Correia-

PMDB e Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SILVIO 
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SENHORINI, solicitando que esse órgão de gestão repasse 

ao Legislativo Municipal as seguintes informações sobre o 

porquê a unidade móvel ginecológica se encontra há vários 

meses parada, sem atividade:  

a) Informar se possui previsão para retornar ao trabalho 

b) Se tiver como está o andamento; 

c) Quando será posto em prática; 

d) O que falta para concluir; 

89/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-

PR 

 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, e ao Presidente da Comissão de 

Controle e Eficácia Legislativa, SR. MÁRIO FERREIRA DE 

OLIVEIRA, solicitando providências do Poder Publico 

Municipal para haver o cumprimento da Lei nº. 803, de 

maio de 2009, que “Prevê a obrigatoriedade da instalação 

de banheiros, masculino e feminino, bem como 

bebedouros nas agências bancárias do município de Nova 

Andradina-MS”. 

 
90/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

e à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

requerendo as seguintes informações: 

 

a)De quem é a responsabilidade de restauração dos 

cortes realizados pela Sanesul nas ruas asfaltadas de 

nossa cidade para realização de ligações de água, ou de 

esgoto? 

 

b)Se for da Prefeitura, quanto tempo depois de realizado 

o serviço pela Sanesul, o reparo é efetuado? 

 

5-INDICAÇÃO 
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387/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-

PR 

 

 

INDICA A MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR., ROBERTO 

HASHIOKA SOLLER e ao Secretario de Saúde SR., SILVIO 

SENHORINI, solicitando um odontólogo para o ESF 

(Estratégia Saúde da Família) do bairro Vila Operaria, e 

manutenção nas cadeira odontológica do ESF do Bairro 

Irman Ribeiro. 

 
388/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-

PMDB 

 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à Secretária 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA.ELIZABETHE SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando 

que seja ajustado o alambrado do parque infantil da Praça 

Queneciano Cecílio de Lima. 

 

389/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-

PMDB 

 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à Secretária 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e à Diretora 

Interina do Departamento Municipal de Trânsito 

(DEMTRAN), SRA.RITA DE CASSIA SOUZA OLIVEIRA, 

solicitando readequação de FAIXAS PARA PEDESTRE ao 

longo da Avenida Antonio Joaquim de Moura Andrade. 

 

390/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

INDICA ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, a Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA, e a Diretora Interina do 
DEMTRAN, SRA. RITA DE CÁSSIA DE SOUZA 
OLIVEIRA , solicitando que sejam instaladas placas 
de trânsito e realização de manutenção nas já 
existentes no bairro Argemiro Ortega e estudos para a 
instalação de uma ondulação transversal à via na rua 
Avelino Sena na altura do n°. 110, próximo a Praça do 
Bairro. 
 

391/2013 Vereadores Ricardo Lima-DEM e INDICAM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 
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Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

 

 

HASHIOKA SOLER e a Secretária Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, que 
seja feita uma reforma geral na Escola Municipal 
Machado de Assis Pollo, localizada no Bairro Laranjal. 
 

393/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e 

á Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr.ª 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a 

implantação de uma ONDULAÇÃO TRANSVERSAL Á VIA, 

na Rua André Loyer, defronte ao número 1357, esquina 

com a Travessa Petúnia, no Bairro Sinhá Estela.  

 

394/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e 

á Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr.ª 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando que 

sejam realizados serviços técnicos de manutenção e 

recuperação da malha asfáltica no trecho compreendido 

entre as Ruas José Taveira de Souza e Batayporã. 

  

 

395/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-

PMDB 

 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à secretária 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e à Diretora 

Interina do Departamento Municipal de Trânsito 

(DEMTRAN), SRA. RITA DE CÁSSIA DE SOUZA OLIVEIRA, 

solicitando estudos a fim de viabilizar a implantação de 

ciclovia ao longo da Avenida Antônio Joaquim de Moura 

Andrade, no trecho que compreende início na saída para 

Ivinhema, dando continuidade às faixas já existentes na 

rodovia MS-276 até saída para o município de Batayporã, 

ao encontro da MS-134. A sugestão também inclui a 

Avenida Eurico Soares Andrade, desde a rotatória central 

até proximidades do “camelódromo”. 
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396/2013 Vereador José dos Santos Correia-

PMDB 

 

 

O Vereador que a esta subscreve nos termos 
regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, 
INDICA À MESA  que seja encaminhado expediente 
ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLLER , com cópia ao Secretário Municipal de 
Saúde, SR. SILVIO SENHORINI , solicitando ônibus 
odontológico com Dentista e Auxiliar para 
atendimento Expresso Saúde para atender a população 
que reside na Associação Grupo Esperança no 
Assentamento Teijim, localizada na linha Esperança, 
lote 128. Vale destacar que o atendimento deverá ser 
realizado neste lote, pois nesse referido local possui 
energia para que possam ser instalados os 
equipamentos apropriados para a realização dos 
serviços e aonde 60 famílias esperam por este 
atendimento.  
 

 

397/2013 Vereador José dos Santos Correia-

PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETO RA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER , e à Secretária Municipal de 
Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA , REITERANDO a Indicação nº 
210/2012, que seja construído uma CRECHE nos 
Conjuntos Habitacionais: Celina Gonçalves, 
Almesinda Costa Souza e Randolfo Jareta. 
 
 

398/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, à 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao Secretário 

Municipal de Planejamento e Controle, SR. ARION AISLAN 

DE SOUSA, solicitando que sejam realizados serviços de 

construção de muros ou instalação de alambrados nos 

arredores do CCZ (Centro de Zoonoses Animais).  

 

. 
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399/2013 Vereador Quemuel de Alencar 

Florentino-PDT 

 

 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 

cópias à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e à 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. 

NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando a 

construção de um ANFITEATRO na Escola Professora 

Efantina de Quadros. 

 

400/2013 Vereador Quemuel de Alencar 

Florentino-PDT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia ao Diretor Executivo de 

Assessoramento da AGESUL, o SR. JOEL ANDREASSI, 

solicitado o patrolamento da estrada no Km 152. 

 

401/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-

PMDB 

 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER e à 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA.ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a 

implementação de mais brinquedos no Parquinho Infantil 

e, instalação de um Bicicletário na CEINF Educar para 

Crescer. 

 

 

402/2013 Vereador Edson Tolotti Machado- PT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Governador do Estado de Mato Grosso do 

Sul, SR. ANDRÉ PUCCINELLI, ao Secretário de Estado de 

Obras Públicas e Transportes, SR. EDSON GIROTO, com 

cópia ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

solicitando a REFORMA TOTAL DA PONTE DE MADEIRA 

DO RIO SÃO BENTO no trecho da estrada de cascalho na 

direção da cidade Angélica-MS, que faz divisa com a 

Fazenda Cruzeiro do Sul e a Gleba Angico 

403/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-

PMDB 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e com cópia a 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando, que 
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seja feito um RETORNO na AVENIDA ANTONIO JOAQUIM 

DE MOURA ANDRADE na altura do numero 2821 na saída 

para Ivinhema. 

 

404/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-

PMDB 

 

 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e com cópia a 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando 

que seja feito a PODA no CANTEIRO CENTRAL da AVENIDA 

EURICO SOARES DE ANDRADE, na altura do numero 1610 

até o final  do canteiro. 

 

405/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-

PR 

 

 

INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia ao Diretor da Companhia 

Sanesul de Nova Andradina, SR. JAIR RIBEIRO DE 

OLIVEIRA, solicitando que seja feita com o máximo de 

urgência a implantação de rede de esgoto na Avenida 

Eurico Soares de Moura Andrade. 

 

406/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-

PR 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária Municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH 

SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a implantação de 

uma lixeira em frente ao Laboratório Municipal Nacim 

Abrão.  

 
 

407/2013 Vereador Aparecido Soares de 

Oliveira-PHS 

 

 

INDICA À MESA DIRETORAque seja REINTERADO A 

INDICAÇÃO Nº 226/2013,que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, Sr.º ROBERTO HASHIOKA SOLER e 

à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos Sr.ª 

ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA,  para que seja 

feito um estudo, para a retirada da curva de nível que se 

localiza entre os bairros Durval Andrade Filho e Bela Vista I 

e Bela Vista II, para se fazer no local uma galeria de 
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drenagem de água da chuva, também naquele local que 

seja feito  a limpeza, retiradas de galhos e lixos  e entulhos 

que ali  estão acumulados. 

408/2013 Vereador Aparecido Soares de 

Oliveira-PHS 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, 
SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao 
Secretário Municipal de Saúde, SR. SILVIO 
SENHORINI , para que seja feito a transferência do 
ponto dos usuários do SUS, que são transportados para 
Campo Grande e Dourados, que aguardam seu 
transporte no ponto de saída para Ivinhema na Av. 
Antônio Joaquim de Moura Andrade, para que seja 
transferido para o saguão do Hospital Regional. 

409/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 
Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, e ao Secretário 
Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Integrado, SR. MARCIO PEREIRA COSTA, 
REITERANDO INDICAÇÃO Nº. 188/2012, 
solicitando que as secretarias desenvolvam o projeto 
“RECICLOTECA”, com informações sobre 
Reciclagem e Meio Ambiente. A proposta é utilizar a 
Biblioteca Municipal para promover um calendário de 
atividades programadas para abordar temas relativos 
ao meio ambiente, com oficinas sobre 
reaproveitamento de materiais descartáveis, de 
orientação à comunidade sobre coletas seletivas, e 
demais temas relacionados, além de um acervo com 
foco na reciclagem. O espaço pode ser utilizado para 
apresentação de palestras, vídeos, cursos e campanhas. 
 

410/2013 Vereador Aparecido Soares de 

Oliveira-PHS 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e a Secretária de Infraestrutura 
e Serviços Públicos SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA , para que seja cercado o 
condomínio dos Idosos que fica no Conjunto 
Habitacional Francisco Alves, para evitar acesso de 
pessoas e animais nas construções que foram iniciadas 
até área tomada das obras, assim como que seja feito 
uma limpeza no local. 
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411/2013 Vereador Aparecido Soares de 

Oliveira-PHS 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja REITERADO A 

INDICAÇÃO Nº. 124/2013, que seja encaminhado ao 

DEMTRAN departamento de transito na pessoa da Srª. 

Elizabeth SumikoAnami Nogueira, Secretária de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, para que se faça um 

estudo sobre o Sistema de Trânsito, relacionado aos 

estacionamentos de motos da avenida Antônio Joaquim de 

Moura Andrade, para que sejam transferidos os 

estacionamentos de motos, que são paralelos à avenida e 

transferi-los para o canteiro central em locais de sombra. E 

também mudanças de faixa de pedestres localizadas no 

inicio das esquinas para o centro das quadras, da avenida 

referida, que seja revisto a altura das placas de indicação 

de sinalização, para melhor trafego de veículos e 

pedestres. Como também a localização do semáforo. E 

adicionando semáforos para pedestres. 

 
 
6-MOÇÃO 
 

41/2013 Vereador Quemuel de Alencar 

Florentino-PDT 

 

REQUER À MESA DIRETORA  que seja enviada 
MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao Diretor 
Presidente da Coopavil,  SR. HERNANDES 
ORTIZ , pelo recebimento do Certificado de 
Responsabilidade Social 2013 promovida pela 
OCB/MS, comprovando competência e eficácia na 
sua gestão. 
 

42/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-

PMDB 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA , que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PESAR aos familiares do 
Senhor Paulo Andreta, pelo falecimento dele ocorrido 
em 23 de julho de 2013. 
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 V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente 

para debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

   

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

ENCERRAMENTO  

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão 

agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada 

em 12 DE AGOSTO DE 2013. 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


